

ОТЗЫВ

руководителя ВКР на работу обучающегося гр. 3733802/60701
Мартынец Екатерины Романовны
над выпускной квалификационной работой бакалавра
«Оценка эффективности внедрения автоматизированной системы ТОиР в деятельность
бюджетного образовательного учреждения»

Актуальность работы. Актуальность темы выпускной квалификационной работы заключается в необходимости усовершенствования управления в рамках концепции бережливого производства на предприятии за счет автоматизации процессов, которая предполагает внедрение информационной системы. Информационная система поддерживает бизнес-процессы предприятия и повышает эффективность управления им. Тема работы носит прикладной характер.

В настоящее время промышленные предприятия являются основными пользователями автоматизированных информационных систем технического обслуживания и ремонта основных средств. Целью проведения исследования в рамках данной работы было оценить возможности и эффективность их внедрения бюджетными образовательными учреждениями. Что в свою очередь имеет ряд особенностей и ограничений.

Характеристика работы обучающегося: Мартынец Е.Р. участвовала в пилотном проекте тестирования продукта TRIM-PMS компании НПП «СпецТек» на базе ГБОУ СОШ № 507. На основе анализа учебно-методической и научной литературы по вопросам стратегического управления были выполнены финансовый и стратегический анализ деятельности ГБОУ СОШ № 507. Далее была проведена структуризация имущественного комплекса школы, выполнен анализ эффективности использования основных средств. Разработан алгоритм внедрения информационной системы технического обслуживания и ремонта основных средств в соответствии с функциональными особенностями школы, оценена экономическая эффективность внедрения информационной системы.

При написании выпускной квалификационной работы Мартынец Е.Р. продемонстрировала достаточный теоретический уровень подготовки, навыки и умение аналитической работы. Следует отметить инициативность, самостоятельность и ответственность обучающейся. Исследование проводилось в полном соответствии с составленным календарным графиком выполнения выпускной квалификационной работы. Основные положения выпускной квалификационной работы Мартынец Е.Р. опубликованы в материалах Недели науки 2018, 2019 гг., научной конференции «Фундаментальные и прикладные исследования в области управления, экономики и торговли» 2019 г.

Замечания по работе обучающегося: нет.

Соответствие требованиям: Выпускная квалификационная работа Мартынец Е.Р. по теме «Оценка эффективности внедрения автоматизированной системы ТОиР в деятельность бюджетного образовательного учреждения» отвечает основным требованиям, предъявляемым к квалификационным работам выпускника университета по направлению 38.03.02 «Менеджмент», профиль 38.03.02_07 «Стратегический менеджмент», и может быть рекомендована к защите.

Оценка труда выпускницы: Работу Мартынец Е.Р. оцениваю на **отлично**. При успешной защите выпускной квалификационной работы ей может быть присвоена квалификация бакалавра.

Рекомендации: Отмечаю склонность Мартынец Е.Р. к научно-исследовательской работе и рекомендую ей продолжить обучение в магистратуре.

Руководитель ВКР:
Доцент ВШУБ, к.э.н.
13.06.2020



М. Г. Ливинцова